

## Chapter.7 鐘塔

鐘塔上有一個少女。

從來沒有人見過她, 但每天清晨五點, 村莊裡的人總是會聽見她清澈的歌聲。

但從來沒有人敢靠近那裡, 沒有人看過少女的真面目。

大家都說, 少女是幽靈, 要是見到了, 會被報復的。

新的島上有一座很大很大的鐘塔。

朵娜從來沒看過這麼大的鐘塔, 看到的第一眼就被它給吸引了目光……大概只維持了三秒。

鐘塔再怎麼樣都還是太學術性了, 不會動又沒有什麼閃亮亮的東西吸引, 朵娜對於一旁離船比較近的森林更有興趣。

因為森林裡總是有著很多很多的故事嘛, 各式各樣的童話故事起源都是森林, 朵娜總是覺得好像踩進去之後, 就會進入到另外一個異世界, 森林裡會有可愛的小動物, 神奇的精靈, 還有五顏六色的花朵, 但哥哥總是告誡她說不可以隨便進去, 因為森林是那樣危險的事物。

但在這裡, 沒有人會阻止她前去探險。

下一秒, 朵娜就抓住了第一個看到的熟人, 露出了大大的笑容。

「蓮哥哥? 一起玩嗎?」天真無邪的問話, 句子中只有因為看到新事物而雀躍不已的興奮。

蓮恩沒有拒絕朵娜, 還提議要一起去森林採果子, 做成果醬帶給導師他們, 沒有做過的事物混雜在一起, 聽起來是那麼的有趣。

在森林裡尋找著鮮豔的紅色果子, 碰見了擁有紅色雙眼的小松鼠, 觸到了冰涼的河水。

一切都是那麼的有趣, 在森林裡彷彿可以度過很長很長的時光, 朵娜只可惜兩人沒有在森林裡看到更多的小動物, 但一想到回到船上就有滿滿的果子可以吃, 朵娜就覺得也沒那麼糟糕了。

離開森林時, 兩人路過了一塊塊的小石碑排排站在一起, 圍出一個區域, 朵娜沒有看過那樣的地方, 困惑的抓了蓮恩的手, 抬頭問他那是什麼。

「……那個啊, 是小地精的家喔。」

「我們要小小聲的走過去, 不要吵醒他們。」

小地精? 一聽到小地精這個詞, 朵娜的眼睛瞬間都亮了, 她想像起小小的地精們就住在一排一排的石碑下, 石碑就是他們的家, 只要伸出手, 輕輕地敲一敲, 小地精就會從底下跑出來。

滿腦子都裝滿了對小地精的想像, 放輕了腳步, 踏在輕飄飄的夢想上頭行走, 不發出一點聲響。

少年不相信, 少女肯定就在那裡, 不管她是幽靈還是什麼的, 他認為, 少女絕對不會是那樣的壞人。

少年登上了鐘塔, 在清晨五點前, 靜靜的坐在鐘塔上, 等待著少女的到來。

那會是怎麼樣的一個少女呢? 少年坐在了鐘塔的邊緣, 猜想著。

五點一到, 報時的鐘聲噹噹的響起了。

坐在鐘塔邊緣的少年, 被人伸手推了一把, 從鐘塔上摔下。

是少女推的。

修鐘塔什麼的，跟朵娜無關。

不過朵娜還是跟著一起去打掃……畢竟導師說的請求，朵娜總是乖乖地答應，拿著掃把跟著大家一起去鐘塔。

靠近鐘塔之後，朵娜才發現那比她想像的還要大，不論是指針還是裡頭運轉不了的齒輪，隨便一個都比朵娜整個人還大了。

運轉起來會是什麼樣呢？朵娜非常好奇，拿著掃把幫忙掃著地上的灰塵，眼睛不斷的朝著正在修理的船長和孩子們身上飄，拿著大大小小看不懂的齒輪和螺絲，一個個裝上，有些對了，完美的契合上，有些錯了，啪的就彈了出來。

感覺好像拼圖，只有對的才能裝上去……在朵娜眼裡，齒輪跟拼圖一樣，她都看不懂該怎麼操作，也不懂哪邊和哪邊是契合的。

掃沒多久，朵娜就覺得有點膩了，她想要去外面跑跑跳跳，像昨天那樣去找小動物玩，而不是在這裡跟一堆看不懂的東西和灰塵精靈玩耍。

但正當朵娜打算偷偷放下掃把去偷偷看認識的其他人在做什麼的時候，她突然看見了鐘塔一旁的大窗戶。

抱持著好奇心，朵娜趁著沒人注意的時候，爬上了窗台，向外看去。

陽光一時照得人睜不開眼睛，但朵娜眯著眼適應了一會，很快就能睜大眼往外看了，映入眼簾的，是整座島的全景。

不管是昨天看見的小地精家，還是一起探索的森林，一棟一棟的小房子，全部都能看到……朵娜完全沒想過會看見這樣的景象。

「……哇！」朵娜輕聲的發出讚嘆，坐在窗台上，盡情的看著窗台外的風景，臉上露出了驚嘆的表情，風從窗口吹進來，陽光斜映在窗口，每一個地方都是那樣的讓人捨不得眨眼。

原來世界上是真的有這麼漂亮的地方啊。

「朵娜！那裡很危險喔。」一隻手突然把朵娜整個人從窗台上撈了下來，放到地上，導師柔柔的對著朵娜笑，有些困擾的歪了歪頭：「不要隨便跑這麼高，好嗎？」

「導師導師！這裡很漂亮喔！你看你看！」雖然把導師的話聽進去了，朵娜還是忍不住伸手抓住了導師的手，把人帶到了窗台旁，指著外頭大聲的說著，語氣稚嫩而單純，導師也只是笑笑的任由朵娜抓著自己去看，一句話都沒說。

朵娜不知道導師看見了沒，但是她看見了。

如果可以的話，她還想再去拉著大家都過來看……這樣漂亮的風景，她希望跟大家分享。

尤其是哥哥。

是這麼想，但少年掛在鐘塔邊緣，雙手緊抓著牆面，抬起頭，對上的卻是有著胎記，滿是緊張的透明臉龐。

啊，是那個少女呢。明明是第一次見面，少年卻是這樣的肯定。

「你這笨蛋！快上來啊！在那裡很危險的！」少女緊張的伸出手想去撈少年，但身為一個幽靈，怎麼樣都沒辦法碰觸到少年。

少年卻輕易的就翻了回來，看著少女，眼睛睜得大大的。

面對著少年的目光，少女躲避的轉過了頭，突然覺得自己的擔心很愚蠢，感覺被冒犯的少女，轉身就想逃跑。

「原來妳長這樣啊，我想見妳好久了。」

「……你……不怕我？」

「為什麼要怕啊？」

少年單純的問話讓少女說不出話來，只能愣愣的看著他，少年露出了笑容。

「我覺得妳很特別呢。」

傳說中，村莊裡出生了一個魔女，為了解除詛咒，村人將她關到鐘塔裡，過沒多久，那個魔女就死去了。

但每到五點，鐘塔總會傳來歌聲，大家說，那是魔女的聲音。

只有少年知道，那個魔少女，只是個再普通不過的孩子。